
 

Informace o postupu při zřízení přístupu do systému EPB 

 

 

 

 

 

 

 

Přihlášení do EPB 

Proces přihlášení do EPB se skládá ze dvou navazujících částí, které musí být splněny 

před zahájením práce v systému. 

 

A) Zajištění oprávnění vstupovat do EPB prostřednictvím JIP KAAS 

Pověřené osoby, které budou pracovat v systému EPB, musí nejprve požádat lokálního 

administrátora JIP KAAS o přiřazení oprávnění umožňujícího přístup do systému EPB 

prostřednictvím jednotné autentizace JIP KAAS.  

Následně bude možné se přihlásit pomocí JIP KAAS do prostředí EPB na webové 

stránce https://epb.mpsv.cz/. Po prvním přihlášení se zobrazí pouze prázdná evidence. 

Pro přístup do konkrétní agendy je třeba absolvovat krok B, na základě kterého bude 

provedeno spárování zaměstnance ke konkrétnímu krajskému úřadu (dále jen „KÚ“) či 

kontaktnímu místu pro bydlení (dále jen „KMB“).  

 

B) Povinné absolvování vzdělávacího kurzu a přidělení role 

Před získáním přístupových údajů do systému EPB je nutné úspěšně absolvovat 

vzdělávací kurz prostřednictvím e-learningové platformy Ministerstva práce a sociálních 

věcí (prostředí Moodle). 

Kurz je dostupný zde: https://vzdelavaciportal.mpsv.cz/. Na webových stránkách 

Ministerstva pro místní rozvoj na kartě „Evidence podpory bydlení“ je k dispozici návod 

na registraci nového uživatele. Prosím věnujte návodu pozornost.  

V rámci registrace vyplňte své User ID, které se vytvoří při prvním použití autentizační 

metody JIP KAAS v EPB (bod A). Dále vyplňte příslušnost ke konkrétnímu KÚ či KMB. 

Na základě toho vám bude po absolvování kurzu zřízen přístup a role v EPB. 

 

Po aktivaci účtu si na vzdělávacím portálu podle své role zvolíte příslušný kurz: 

- KURZ PRO KMB (ZPB) – Vzdělávací kurz k zákonu o podpoře bydlení pro 

zaměstnance obecních úřadů – Klíč k zápisu: KMB-1-1-2026 

- KURZ PRO KÚ (ZPB) – Vzdělávací kurz k zákonu o podpoře bydlení pro 

zaměstnance krajských úřadů – Klíč k zápisu: KU-1-1-2026 

 

Kurz obsahuje metodické materiály včetně prezentací a instruktážních videí 

demonstrujících práci v systému EPB. Po prostudování materiálů je nutné absolvovat 

závěrečný test. V případě potřeby je možné jeho opakování.  

 

https://epb.mpsv.cz/
https://vzdelavaciportal.mpsv.cz/
https://mmr.gov.cz/cs/microsites/bydleni-pro-zivot/menime-pravidla-hry/zakon-o-podpore-bydleni/na-co-se-s-ucinnosti-zakona-pripravit/podporovane-obecni-bydleni-(1)


 

 

 

Po úspěšném absolvování kurzu a závěrečného testu bude provedena formální kontrola 

splnění všech náležitostí pro zřízení přístupu do EPB. Tato kontrola může trvat až sedm 

pracovních dnů. Po jejím ukončení bude odpovědný provozovatel systému, 

Ministerstvo práce a sociálních věcí, vyzván k udělení přístupového oprávnění do 

systému EPB konkrétním osobám, které úspěšně splnily výše uvedené podmínky. 

 

Možnost přihlášení do systému EPB je dostupná až po dokončení formální kontroly  

a následném udělení oprávnění; doporučuje se proto po uplynutí této lhůty průběžně 

ověřovat možnost přihlášení (opakovaným pokusem o přístup). 

 

Uživatelská podpora 

Od 1. ledna 2026 je v souvislosti s provozem systému EPB zřízena oficiální telefonická 

a e-mailová podpora, na kterou se mohou obracet všechny dotčené subjekty s dotazy 

týkajícími se práce v systému EPB. 

 

Telefonní číslo: +420 256 256 318 

Email: EPB_podpora@mmr.gov.cz 

 

Další aktuality týkající se EPB jsou zveřejňovány na webových stránkách Ministerstva 

pro místní rozvoj budou na kartě „Evidence podpory bydlení“. 

 

 

https://mmr.gov.cz/cs/microsites/bydleni-pro-zivot/menime-pravidla-hry/zakon-o-podpore-bydleni/na-co-se-s-ucinnosti-zakona-pripravit

